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COMISIÓN DE TRANSPORTES, MOVILIDAD E INFRAESTRUCTURAS  

 
XI LEGISLATURA 

 
ACTA Nº 1/2021, DEL DÍA 5 DE FEBRERO DE 2021 

 
ASISTENTES 

 
ILMO. SR. D. MIGUEL DÍAZ MARTÍN 
ILMA. SRA. Dª. SOLEDAD SÁNCHEZ MAROTO 

ILMO. SR. D. JOSÉ VIRGILIO MENÉNDEZ MEDRANO 
ILMO. SR. D. AGUSTÍN VINAGRE ALCÁZAR 

ILMA. SRA. Dª. ANA SÁNCHEZ SÁNCHEZ 
ILMO. SR. D. MODESTO NOLLA ESTRADA 
ILMA. SRA. Dª. MARÍA DEL CARMEN LÓPEZ RUIZ 

ILMO. SR. D. DANIEL PORTERO DE LA TORRE 
ILMO. SR. D. DAVID ERGUIDO CANO 

ILMA. SRA. Dª. PALOMA TEJERO TOLEDO 
ILMO. SR. D. JUAN RAMÓN RUBIO RUIZ 
ILMA. SRA. Dª. TAMARA PARDO BLÁZQUEZ 

ILMA. SRA. Dª. MARÍA ACÍN CARRERA 
ILMO. SR. D. ALEJANDRO SÁNCHEZ PÉREZ 
ILMA. SRA. Dª. ANA MARÍA CUARTERO LORENZO (en sustitución del Ilmo. Sr. D. 

Javier Pérez Gallardo) 
ILMO. SR. D. ÍÑIGO HENRÍQUEZ DE LUNA LOSADA 

 
LETRADO: D. ANTONIO LUCIO GIL 

 

 En Madrid, siendo las diez horas, del día cinco de febrero de dos mil veintiuno, se 
reúnen en la “Sala 2 de Mayo” de la Sede de la Asamblea, los Ilmos. Señores Diputados 

anteriormente relacionados, con el fin de celebrar reunión de la Comisión de Transportes, 
Movilidad e Infraestructuras debidamente convocada al efecto. 
  

 La Sra. Vicepresidenta se ausenta de supuesto en la Mesa ex articulo 117 RAM, para 
intervenir en el debate.  

  
 Antes de entrar en el orden del día, como primera cuestión previa, el Ilmo. Sr. 
Presidente solicita de los Sres. Portavoces de los Grupos Parlamentarios, de conformidad 

con el artículo 64.2 del Reglamento de la Asamblea, que anuncien las sustituciones 
habidas en los mismos, con la finalidad de que consten en acta. 

  
 - Por el Grupo Parlamentario Vox en Madrid: la Ilma. Sra. Ana Cuartero Lorenzo 
sustituye al Ilmo. Sr. D. Javier Pérez Gallardo. 
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PUNTO PRIMERO: PCOC 169/21 RGEP 1458 a iniciativa de la Sra. Dª. Soledad 
Sánchez Maroto, Diputada del Grupo Parlamentario Unidas Podemos Izquierda 

Unida Madrid en Pie, al Gobierno, se pregunta en cuánto estima el Gobierno de la 
Comunidad de Madrid el quebranto patrimonial acumulado debido a las obras del 
tren de Navalcarnero. 

 
 Comparece para contestar en representación del Gobierno, cumplimentada la previa 

comunicación a la Mesa de la Comisión, el Ilmo. Sr. Director General de Infraestructuras 
del Transporte, D. Miguel Núñez Fernández.  
  

- Toma la palabra para formular su pregunta la Sra. Dª. Soledad Sánchez Maroto, 
Diputada del Grupo Parlamentario Unidas Podemos Izquierda Unida Madrid en Pie. 

- Para contestar toma la palabra el Ilmo. Sr. Director General de Infraestructuras del 
Transporte, D. Miguel Núñez Fernández.  

- Para repreguntar o replicar toma la palabra la Ilma. Sra. Dª. Soledad Sánchez 

Maroto, Diputada del Grupo Parlamentario Unidas Podemos Izquierda Unida Madrid 
en Pie. 

- Para dúplica toma la palabra el Ilmo. Sr. Director General de Infraestructuras del 
Transporte, D. Miguel Núñez Fernández.  

- Para su tercer turno de intervención toma la palabra la Ilma. Sra. Dª. Soledad 

Sánchez Maroto, Diputada del Grupo Parlamentario Unidas Podemos Izquierda 
Unida Madrid en Pie. 

- Para finalizar el debate toma la palabra el Ilmo. Sr. Director General de 

Infraestructuras del Transporte, D. Miguel Núñez Fernández.  
  

 Se ausenta transitoriamente de la sesión el Ilmo. Sr. Presidente y asume la dirección 
del debate el Ilmo. Sr. Secretario, ex artículo 66.4 RAM. 
 

 
PUNTO SEGUNDO: C 1168/20 RGEP 13851 del Sr. Consejero de Transportes, 

Movilidad e Infraestructuras, a petición del Grupo Parlamentario Más Madrid, al 
objeto de valorar la gestión presupuestaria y financiera del Fondo Covid-19, 
regulado por el Real Decreto 22/2020. (Se solicita el envío previo a la 

comparecencia de todos los formularios de gastos derivados de la gestión del 
Covid-19, remitidos desde la entrada en vigor del artículo 51 del RD 11/2020, por 

la Comunidad de Madrid al Ministerio de Hacienda). (Por vía del artículo 209 del 
Reglamento de la Asamblea) 

 

 Comparece por delegación, solicitada mediante escrito RGEP 3624 , 29 de enero, y 
autorizada por la Mesa de la Comisión, conforme a lo previsto en el artículo 209.4 RAM, el 

Sr. Director Gerente del Consorcio Regional de Transporte de Madrid , D. Luis Miguel 
Martínez Palencia. 
  

 El Ilmo. Sr. Secretario recuerda que esta comparecencia fue tramitada a través de la 
fórmula de “previo envío de documentación”, prevista en el artículo 209.1.b, párrafo 
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tercero RAM (en relación con los artículos 18 y 70.1.a) RAM), activándose en reunión de 
Mesa y Portavoces de la Comisión de fecha 28 de Septiembre de 2020, y dándose lugar, 

con ello, a la PI 13411 (RGEP 23428). La documentación fue recibida en la Cámara el 15 
de diciembre (RGEP 30032/20), y se trasladó desde la Presidencia de la Asamblea (a 
través de la Sección de Archivo) a la Presidencia de la Comisión el 16 de diciembre de 

2020. No obstante, también se ha remitido una copia de esta documentación a los 
miembros de Mesa y Portavoces de la Comisión desde el Negociado de Comisiones el 

pasado martes 2 de febrero. 
  
 Se inicia el debate con la intervención de la Ilma. Sra. Dª María Acín Carrera, portavoz 

del grupo parlamentario Más Madrid, que ha instado la comparecencia, “al exclusivo 
objeto de precisar las razones que motivan la comparecencia”.  

  
 A continuación interviene el Sr. Director Gerente del Consorcio Regional de Transporte 
de Madrid, D. Luis Miguel Martínez Palencia. 

  
 Seguidamente se abre un turno para los representantes de los Grupos Parlamentarios, 

interviniendo de menor a mayor, al objeto de fijar posición, hacer observaciones o 
formular preguntas sobre lo informado. 
  

- Por el Grupo Parlamentario Unidas Podemos-IU-Madrid en Pie, toma la palabra su 
portavoz, Dª. Soledad Sánchez Maroto.  

- Por el Grupo Parlamentario Vox en Madrid, toma la palabra su Portavoz, Dª. Ana 

Cuartero Lorenzo.  
- Por el Grupo Parlamentario Más Madrid, toma la palabra su Portavoz, Dª. María 

Acín Carrera. 
- Por el Grupo Parlamentario Ciudadanos, toma la palabra su Portavoz, D. Juan 

Rubio Ruiz. 

- Por el Grupo Parlamentario Popular, toma la palabra su Portavoz, D. Daniel Portero 
de la Torre. 

- Por el Grupo Parlamentario Socialista, toma la palabra su Portavoz, D. Agustín 
Vinagre Alcázar. 

  

 Para contestar a los representantes de los grupos parlamentarios toma la palabra el Sr. 
Director Gerente del Consorcio Regional de Transporte de Madrid, D. Luis Miguel 

Martínez Palencia. 
  
 Seguidamente se abre un turno de réplica para los representantes de los Grupos 

Parlamentarios que deseen intervenir en este sentido. 
  

- Por el Grupo Parlamentario Unidas Podemos-IU-Madrid en Pie, toma la palabra su 
Portavoz, Dª. Soledad Sánchez Maroto. 

- Por el Grupo Parlamentario Vox en Madrid, toma la palabra su Portavoz, Dª. Ana 

Cuartero Lorenzo.  
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- Por el Grupo Parlamentario Más Madrid, toma la palabra su Portavoz, Dª. María 
Acín Carrera. 

- Por el Grupo Parlamentario Ciudadanos, toma la palabra su Portavoz, D. Juan 
Rubio Ruiz. 

- Por el Grupo Parlamentario Popular, toma la palabra su Portavoz, D. Daniel Portero 

de la Torre. 
- Por el Grupo Parlamentario Socialista, toma la palabra su Portavoz, D. Agustín 

Vinagre Alcázar. 
  
  En turno final de dúplica, toma la palabra Sr. Director Gerente del Consorcio Regional 

de Transporte de Madrid, D. Luis Miguel Martínez Palencia. 
  

 Se declara un receso conforme a las previsiones del protocolo anti-covid-19, siendo las 
once horas y cuarenta y cinco minutos, 
  

 Se reanuda la sesión, siendo las doce horas. 
 

 
PUNTO TERCERO: C 239/21 RGEP 1577 de la Sra. Directora General de 
Carreteras, a petición del Grupo Parlamentario Socialista, al objeto de informar 

sobre estrategia y actuaciones para hacer frente al temporal de nieve Filomena 
en el ámbito de sus competencias. (Por vía del artículo 210 del Reglamento de la 
Asamblea). 

 
 Comparece la Ilma. Sra. Directora General de Carreteras, Dª. Inés Berrio Fernández-

Caballero. 
  
 Se inicia el debate con la intervención del Ilmo. Sr. D. Agustín Vinagre Alcázar, en 

representación del grupo parlamentario Socialista, que ha instado la comparecencia, “al 
exclusivo objeto de precisar las razones que motivan la comparecencia”.  

  
 A continuación interviene la Ilma. Sra. Directora General de Carreteras, Dª. Inés Berrio 
Fernández-Caballero. 

  
 Seguidamente se abre un turno para los representantes de los Grupos Parlamentarios, 

interviniendo de menor a mayor, al objeto de fijar posición, hacer observaciones o 
formular preguntas sobre lo informado. 
  

- Por el Grupo Parlamentario Unidas Podemos-IU-Madrid en Pie, toma la palabra su 
portavoz, Dª. Soledad Sánchez Maroto.  

- Por el Grupo Parlamentario Vox en Madrid, toma la palabra su Portavoz, D. Iñigo 
Henríquez de Luna.  

- Por el Grupo Parlamentario Más Madrid, toma la palabra su Portavoz, Dª. María 

Acín Carrera. 
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- Por el Grupo Parlamentario Ciudadanos, toma la palabra su Portavoz, D. Juan 
Rubio Ruiz. 

- Por el Grupo Parlamentario Popular, toma la palabra su Portavoz, D. Daniel Portero 
de la Torre. 

- Por el Grupo Parlamentario Socialista, toma la palabra su Portavoz, D. Agustín 

Vinagre Alcázar. 
  

 Para contestar a los representantes de los grupos parlamentarios toma la palabra la 
Ilma. Sra. Directora General de Carreteras, Dª. Inés Berrio Fernández-Caballero. 
  

 Seguidamente se abre un turno de réplica para los representantes de los Grupos 
Parlamentarios que deseen intervenir en este sentido. 

  
- Por el Grupo Parlamentario Unidas Podemos-IU-Madrid en Pie, toma la palabra su 

Portavoz, Dª. Soledad Sánchez Maroto. 

- Por el Grupo Parlamentario Vox en Madrid, toma la palabra su Portavoz, D. Iñigo 
Henríquez de Luna.  

- Por el Grupo Parlamentario Más Madrid, toma la palabra su Portavoz, Dª. María 
Acín Carrera. 

- Por el Grupo Parlamentario Ciudadanos, toma la palabra su Portavoz, D. Juan 

Rubio Ruiz. 
- Por el Grupo Parlamentario Popular, toma la palabra su Portavoz, D. Daniel Portero 

de la Torre. 

- Por el Grupo Parlamentario Socialista, toma la palabra su Portavoz, D. Agustín 
Vinagre Alcázar. 

  
 En turno final de dúplica, toma la palabra la Ilma. Sra. Directora General de Carreteras, 
Dª. Inés Berrio Fernández-Caballero. 

 
PUNTO CUARTO: Ruegos y preguntas. 

 
 No se formulan. 
 

 Y no habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión, siendo las trece horas y 
once minutos, en el lugar y fecha anteriormente señalados. 

 

Vº Bº 
EL PRESIDENTE 

  EL SECRETARIO 

    

    

Fdo.: Miguel DÍAZ MARTÍN Fdo.: José Virgilio MENÉNDEZ 

MEDRANO 

 


